



Místní akční skupina REGIONU POODŘÍ, o.s.

742 54 Bartošovice čp. 1 – zámek, tel.: 556 720 491, e-mail: mas@regionpoodri.cz

„Regionální značení místních výrobků a služeb – podpora rozvoje regionálního trhu“.

Žádosti o dotaci z opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce – 13. kolo

Státní zemědělský intervenční fond zaregistroval v rámci 13. kola Programu rozvoje venkova 50 Žádostí o dotaci na opatření IV.2.1 Realizace projektů spolupráce v celkové výši 98.170.252,- Kč.

V záměru a) Národní spolupráce je zaregistrováno 32 projektů, v záměru b) Mezinárodní spolupráce je zaregistrováno 18 projektů.

Místní akční skupina Regionu Poodří předložila v záměru b) Žádost o dotaci s názvem „Regionální značení místních výrobků a služeb – podpora rozvoje regionálního trhu“. Projekt je předložen ve spolupráci s Místní akční skupinou o.z. Podpoľanie, která je partnerskou organizací našeho občanského sdružení.

Předmětem předkládaného projektu je pilotní testování certifikace služeb regionální značky Moravské Kravařsko na území MAS Regionu Poodří a zahájení certifikace výrobků a služeb na území MAS Podpoľanie. Certifikace výrobků a služeb bude na území obou partnerů podpořena propagačními aktivitami směrem k veřejnosti i potenciálním nově certifikovaným výrobcům a poskytovatelům služeb.

Záměrem MAS Regionu Poodří, který vychází z rozvojových strategií sdružení, je stabilizace počtu obyvatel ve venkovském regionu podporou rozvoje místní ekonomiky, malého a středního podnikání a oblasti řemeslné činnosti a poskytování služeb v oblasti cestovního ruchu. A tento záměr je také naplňován aktivitami v rámci regionálního značení výrobků a je motivací k dalšímu rozšíření a to také ve výstupech zpracovaného projektu „Regionální značení místních výrobků a služeb – podpora rozvoje regionálního trhu“.

Místní akční skupina Regionu Poodří je zakládajícím členem Asociace regionálních značek, o.s. ARZ je sdružení českých a moravských regionů, které zavedly a rozvíjejí značku pro místní produkty. Tyto značky pomáhají oslovit spotřebitele v regionu i mimo něj a zviditelnit tak práci místních producentů.

Webový odkaz na ARZ, o.s.:

www.regionalni-znacky.cz/

Webový odkaz na nové číslo novin „Doma v regionech“:

www.regionalni-znacky.cz/arz/cs/noviny/

Bartošovice, 15. července 2011

Ing. Oldřich Usvald, manažer MAS Regionu Poodří, o.s.



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí